
EXPUNERE  DE MOTIVE

Includerea  asociaţiilor naţionale  de  presă  sportivă  recunoscute  ca  organizaţii  de
utilitate publică pe lista organizaţiilor care pot primi finanţare de la  buget este esenţială

pentru  o  abordare  completă  şi  eficientă  a  dezvoltării  şi  promovării  sportului  la  nive]
naţional.   Ele  pot  fi   un   actor  act:iv  în  ecosistemul   sportiv,   cu   un   rol  fundamental  în
educaţia publicului, în susţinerea imaginii sportivilor şi în promovarea valorilor autentice
ale sportului.

Asociaţiile  naţionale  de  presă  sportivă  de  utilitate  publică ].oacă  un  ro[  decisiv în
creşterea   vizibilităţii   sportivilor  Şi   competiţiilor,   inclusiv   a   celor   locale   sau   dedicate
copiilor  şi  juniorilor,   acolo   unde   atenţia   mediatică   este   cel   mai   dificil   de   atras.   0
expunere  corectă  şi  constantă  în  mass-media  conduce  la  atragerea  de  sponsori,  la
creşterea  audienţei  şi  la  consolidarea  comunităţilor  sport:ive.  Într-o  perioadă  în  care
sportul  românesc are nevoie de  mai  multă consistenţă şi  profesionalism în  comunicare,
implicarea    presei    specializate    devine    un    element    strategic    pentru    susţinerea
performanţei  şi  a  participării  publicului.

Printr-un  parteneriat strategic  cu  autorităţile  publice,  asociaţiile  de  acest tip  pot
deveni    un    canal    eficient    de    diseminare    a    mesa].elor    privind    politicile    sportive,
evenimentele naţionale şi programele guvernamentale destinate tineretului şi sportului.

Susţinerea  asociaţiilor naţionale  de  presă  sportivă  recunoscute  ca  organizaţii  de
utilitate  publică  va  contribui  Şi  la  combaterea  discursului  incitator la  ură,  a  violenţei  pe
stadioane şi a discriminării, prin promovarea constantă a valorilor de respect, incluziune

şi echitate.

Totodată, finanţarea asociaţiilor naţionale de presă sportivă este esenţială pentru
regenerarea   profesiei.   Pentru   ca   publicul   să   beneficieze   în   continuare   de   relatări
echilibrate, pasionate şi de bună credinţă, este nevoie de programe de formare dedicate
tinerei   generaţii   de   jurna]işti   sportivi,   Investiţia   în   cursuri,   ateliere,   mentorat   Şi
perfecţionare profesională  reprezintă  o  garanţie că  viitorii  comunicatori  ai sportului vor
respecta  standardele  etice,  vor  înţelege  rolul  social  al  presei  şi  vor  continua  tradiţia

].urnalismului sportjv responsabil.

Spri].inirea    acestor   asociaţii,   în   condiţii    de   transparenţă    şi    cu    respectarea
legislaţiei  în  vigoare,  reprezintă  o  investiţie  directă  în  cultura  sportivă  naţională,  cu
beneficii imediate şi pe termen lung pentru societate. Integrarea lor în mecanismele de
susţinere  a  sportului  va  permite  derularea   unor  proiect:e  de  informare,   educaţie  şi

promovare,  de la  campanij  privind  sportul  de  masă  şi  sănătatea  prin  mişcare,  până  la
formate editoriale dedicat:e sporturilor mai  puţin vizibile sau programelor pentru copii şi
tineri.



qc>N^ÂN'4

Integrarea  acestora  va  însemna,  de fapt,  susţinerea  unor  proiecte  concrete  de
informare,  promovare şi educaţie sportivă,  adresate at:ât publicului  larg,  cât şi tinerilor,
antrenorilor  sau  chiar  administraţiei   locale.   Astfel   de   proiecte  pot  include  campanii
media   dedicate   sportului   de   masă,   emisiuni   sau   formate   video   care   evidenţiază
sporturile  mai  puţin  mediatizate,  iniţiative  de  prevenţie  şi  sănăt:at:e  prin  mişcare  sau
campanii  educaţionale privind  importanţa fair-play-ului şi  respectului în  competiţie.

Adoptarea   proiectului   nu   este   doar   oportună,   ci   necesară.   Ea   ar   consolida
infrastructura profesională a sportului românesc şi ar asigura un cadru modern, adaptat
realităţilor europene, în care presa specializată  poate contribui activ la dezvolt:area  unui
ecosistem  sportiv  mai  sănătos,  mai  echitabil  şi  mai  performant.

Luând  în  considerare  argumentele  prezentate,  vă  solicităm  respectuos  sprijinul
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